
MÁS ACTIVIDADES

1. Resolvé los siguientes problemas.

a. Nico compró 5 remeras y gastó $22.400. ¿Cuánto gastará si compra 15 remeras más? 
¿Y si compra 20?

b. Para preparar una mezcla de material se necesitan 4 baldes de agua por cada  
3 bolsas de cal. ¿Cuántos baldes de agua se necesitarán para 6 bolsas de cal?  
¿Y para 9 bolsas de cal?

2. Marcá con una X la opción correcta en cada caso.

a. Si en 3 cajas hay 216 paquetes de figuritas, en 1 caja hay…

 • ... 648 paquetes.   • ... 72 paquetes.   • ... 144 paquetes.  

b. Si un automovilista en 3 h recorre 270 km, en 2 h recorre…

 • ... 90 km.   • ... 180 km.   • ... 540 km.  

c. Si con 15 botellas de 0,2 l se tienen 3 l de agua, con 45 botellas se obtienen…

 • … 4,5 l.   • … 6 l.   • … 9 l.  

Problemas de proporcionalidad directa con números naturales y racionales.


